



Palesztina Állam Magyarországi Nagykövetségének nyilatkozata

Budapest- 2023.11.14: A Palesztin Állam Nagykövetsége megdöbbenésének és elutasításának ad hangot, hogy Magyarország az ENSZ Közgyűlésének hetvennyolcadik ülésén „a megszállt palesztin területeken, köztük Kelet-Jeruzsálemben és a megszállt szíriai Golán- fennsíkon” lévő izraeli telepeket, elítélő határozat ellen szavazott amelyet, elsöprő többséggel, 145 szavazattal 7 szavazat ellenében elfogadták.

Ez a szavazás Magyarországot elszigetelt helyzetbe hozza, és kizárja a nemzetközi jogi kötelezettségeket betartó túlnyomó többségből, nem is beszélve arról, hogy a települések Palesztina megszállt területén vannak, Ez magában is illegális és veszélyezteti a két- állami megoldást, ami egyértelműen ellentmond Magyarország hivatalos, a kétállami megoldást támogató álláspontjának. Az átmeneti érdekek nem írhatják felül az értékeket, az erkölcsöt és a nemzetközi jog kötelezettségeit.

Ezt az álláspontot a Gáza városára vonatkozó negatív hivatkozás előzte meg. Először is figyelmen kívül hagyja a Gázában zajló események valóságát az izraeli terrorizmus és a civilek szándékos meggyilkolása tekintetében, amelyet blokád és megszállás előzte meg. Ugyanakkor egyértelmű egy több mint 4000 éves város történelmének és kultúrájának feledékenysége. Ez a város Palesztina földjének szerves része, Jézus Krisztus szülőhelye, és ez az a város, amely otthont adott a történelem harmadik legrégebbi templomának, a Szent Porfíriosz-templomnak, amelyet az izraeli megszálló erők bombáztak október 18-dikán.

Izrael könyörtelenül gyakorolja az állami terrorizmust és a kollektív büntetést a palesztinok ellen, ezért a jelenlegi helyzetet önvédelemként való leírása a nemzetközi jog és a nemzetközi humanitárius jog szörnyű megsértését jelenti.



Ugyanebben az összefüggésben, és annak ellenére, hogy elismerjük bármely állam szuverén jogát a nyilvános tevékenységek megszervezésére, a palesztin-párti tüntetések terrorizmuspárti felvonulásnak nyilvánítása, a palesztin-ellenes megbélyegzés egyértelmű elfogadása, továbbá az egyenlő légkör és véleménynyilvánítási platformok biztosításának a kudarca. Az ilyen kijelentések nem más, mint a palesztin nép elleni izraeli megtorló agresszió normalizálása.

A nagykövetség mélységes csalódottságának ad hangot azokkal a kijelentésekkel kapcsolatban is, amelyekből hiányzott az izraeli megszálló hadsereg szándékos vérengzéseinek egyértelmű elítélése, mivel az áldozatok száma elérte a 11 078-at, köztük hozzávetőleg 4500 gyermek, mások pedig még mindig a romok alatt vannak. A gyermek bárhol is van, gyermek, függetlenül a bőrszínétől, vallásától, nemétől, fajától vagy nemzetiségétől. Ami igazán nyugtalanító az, hogy Magyarország még csak nem is fejezte ki szomorúságát vagy együttérzését a palesztin életek és vagyonok elvesztése miatt, miközben Izrael folytatja agresszióját a gázai infrastruktúra ellen, beleértve a lakónegyedek, oktatási létesítmények, templomok, mecsetek, egészségügyi központok, valamint ipari és média létesítmények.

Végül az elmúlt két évben Palesztina és Magyarország jelentősen fejlesztette kétoldalú kapcsolatait. Ezeket az értékes törekvéseket nem szabad megakadályozni. Ezért Palesztina Állam Nagykövetsége reméli, hogy Magyarország felülvizsgálja álláspontját, ahogyan azt számos európai ország megtette, és azonnali fegyverszünetet követel, továbbá az ENSZ határozataival és a nemzetközi joggal összhangban biztosítani a Gázai övezetben élő palesztin civilek alapvető szükségleteit.

Vége.